

Информация
о проведении
День Семьи, Любви и Верности
в ЛДП «Солнышко»

День Семьи, Любви и Верности — очень молодой праздник, который начал отмечаться в нашей стране только с 2008 года. Всероссийский праздник тесно связан с историей и жизнеописанием святых благоверных Петра и Февронии.

8 июля в нашем лагере дневного пребывания «Солнышко» отметили праздник, посвященный «Дню семьи, любви и верности». Воспитатели разучивали с детьми пословицы, поговорки, загадки, песни о семье, рассказали детям о важности и необходимости семьи. Все, что ребенок получает в семье — любовь, заботу, внимание, он непременно пронесет через всю свою жизнь. Символом Дня семьи, любви и верности является ромашка — самый известный и самый распространённый в России цветок. Дети с большой любовью и теплотой изготовили своими руками ромашки для своих близких.

Далее состоялся урок добра и любви «Чудо верности». В начале мероприятия библиотекарь Шарафутдинова Л.Н. дала информацию, о том, в честь кого появился праздник День семьи, любви и верности. Просмотрев видеоролик, дети окунулись в историю праздника.

Была организована книжная выставка «Семья. Любовь. Верность.».

Этот праздник помог сформировать у детей представление о семье, о людях, которые живут вместе, любят друг друга, заботятся друг о друге, способствовал укреплению семейных ценностей.